



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 26.09.2024 11:40  
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: **Пускат ферибот от Истанбул до Бургас**

Дата: 26.09.2024 08:35

Медия: [Мироглед](#)

От 11 октомври 2024 г. турската корабна компания IDO започва да осъществява фериботна връзка с модерни катамарани между Истанбул и Бургас. Тя ще превозва основно туристи, които са в Турция и искат да дойдат на екскурзия по море до България за ден или два, обяви за TravelNews Мария Белколева, новият председател на Съвета на директорите на "Пристанище Бургас" ЕАД. Първите 200 гости ще бъдат основно ...

Заглавие: **БТПП организира българо-гръцки бизнес форум с B2B срещи в София**

Дата: 26.09.2024 07:42

Медия: [Industry Info](#)

На 3 октомври 2024 г. от 10:00 ч. в сградата на Българската търговско-промишлена палата (БТПП) в София ще се проведе българо-гръцки бизнес форум с B2B срещи.

Заглавие: **От Одрин: Българите са избягали и са ни изоставили? Няма такова нещо**

Дата: 25.09.2024 23:31

Медия: [Бургас 24](#)

Българските туристи се завърнаха в Одрин през септември. Това заяви председателят на Одринската търговско-промишлена палата Сезаи Ърмак, цитиран от турския новинарски сайт "Хаберлер" и Българската телеграфна агенция. С намаляването на натоварването на граничните пунктове за България и Гърция българските и гръцките граждани отново започнаха да идват в Одрин, за да пазаруват. Значително увеличение на...

Заглавие: **Пускат ферибот за туристи Истанбул - Бургас**

Дата: 25.09.2024 21:15

Медия: [Dnes.bg](#)

Първите 200 гости ще бъдат американци, канадци, британци и германци. Турска корабна компания започва да осъществява фериботна връзка с модерни катамарани между Истанбул и Бургас. От 11 октомври тази година тя ще превозва основно туристи, които са в Турция и искат да дойдат на екскурзия по море до България за ден или два, обяви Мария Белколева, новият председател на Съвета на директорите на "Пристани...

Заглавие: **Катедра "Икономика на природните ресурси" проведе кръгла маса за устойчивостта между регулацията и доброволните подходи**

Дата: 25.09.2024 18:08

Медия: [Университет за национално и световно стопанство](#)

Катедра "Икономика на природните ресурси" проведе Пета кръгла маса на тема "Докладване във връзка с устойчивостта – между регулацията и доброволните подходи" под патронажа на ректора на УНСС проф. д-р Димитър Димитров. Доц. д-р Стилиян Стефанов посочи, че екипът работи повече от 20 години по въпроса за устойчивите модели и през всички тях са срещнали подкрепата и разбирането от ръководството на Ун...

Заглавие: **Какви са предизвикателствата пред растежа, инвестициите и иновациите в икономиката на ЕС?**

Дата: 25.09.2024 17:06

Медия: [Грамофона](#)

Информация от Европа директно – Бургас. Бургаската търговско-промишлена палата е приемна структура на Европейски информационен център ЕД – Бургас. Какви са предизвикателствата пред растежа, инвестициите и иновациите в икономиката на ЕС? Какви са предизвикателствата пред растежа, инвестициите и иновациите в икономиката на ЕС? Отговори не тези въпроси търси публикуваният наскоро доклад на Марио Драг...

Заглавие: **Проведено обучение и конкурс по предприемачество в земеделието**

Дата: 25.09.2024 17:05

Медия: [Грамофона](#)

Бургаската търговско-промишлена палата, в изпълнение на програмата си за международно сътрудничество, съдейства на Центъра за насърчаване на сътрудничеството в областта на селското стопанство между Китай и страните от Централна и Източна Европа (ЦНСССКЦИЕ) за провеждането на АКАДЕМИЯ ПО ПРЕДПРИЕМАЧЕСТВОТО В ЗЕМЕДЕЛИЕТО. Събитието се проведе в периода 17.09 – 20.09.2024 г. във Филиал на Софийски ун...

Заглавие: **България и групата на Световната банка подновяват партньорството си за конкурентоспособност, приобщаване и нисковъглеродна икономика**

Дата: 25.09.2024 17:01

Медия: [Грамофона](#)

Бордът на изпълнителните директори на Групата на Световната банка (WBG) обсъди днес новата Рамка за партньорство на страната (CPF) за фискалния период 2025-2029, насочена към повишаване на конкурентоспособността и социалното включване, като същевременно се насърчава нисковъглеродна и по-устойчива икономика на България. Рамката за партньорство бележи подновен ангажимент към България със засилен фокус...

Заглавие: **Обучителна платформа за по-лесно интегриране на служители на възраст 55+ на пазара на труда ще бъде достъпна до края на годината, съобщи БТПП**

Дата: 25.09.2024 16:23

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Съдържанието на обучителния модул "Стратегии за управление на физическото и психичното здраве. Създаване на ергономично работно място: насоки и съвети" ще бъде обсъдено на среща в Българската търговско-промишлена палата (БТПП) по проект IntegrAge, съобщи от Палатата на интернет страницата си. В дискусиата, която ще се състои на 3 октомври, ще участват представители на работодатели, фирми, синдик...

Заглавие: **Представяне на програмата "Бизнес хъб ЕС – Япония и Република Корея"**

Дата: 25.09.2024 15:31

Медия: [Българска Търговско-Промишлена Палата](#)

2 октомври от 15.00 часа, в хибриден формат Българската търговско-промишлена палата има удоволствието да Ви покани на представяне на програмата "Бизнес хъб ЕС – Япония и Република Корея" на 2 октомври 2024 г. /сряда/ от 15.00 ч. Събитието ще се проведе в хибриден формат – на място в сградата на БТПП, гр. София, ул. Искър 9, ет. 1, Зала А или виртуално в платформата ZOOM. Относно програмата "Биз...

Заглавие: **Кюстендилска търговско-промишлена палата организира форум за промените в районите на планиране**

Дата: 25.09.2024 12:40

Медия: [Инфо мрежа](#)

Поканени за участие са български евродепутати, народни представители, министърът на регионалното развитие и благоустройството и др. Кюстендилска търговско-промишлена палата, с любезното домакинство на Община Кюстендил, организира форум на тема "Промени в районите на планиране, включени в Картата на регионалните помощи на Република България за следващия програмен период". Поканени за участие са бь...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 19)**

Заглавие: **ОИСР повиши прогнозата си за растежа на световната икономика през 2024 година**

Дата: 25.09.2024 13:54

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Растежът остава стабилен, а инфлацията продължава да се забавя, отчита организацията в анализа си Организацията за икономическо сътрудничество и развитие (ОИСР) повиши прогнозата си за глобалния икономически растеж през тази година в своя септемврийски междинен доклад за състоянието на световната икономика (OECD Economic Outlook, Interim Report September 2024), става ясно от публикация на сайта на ...

Заглавие: **От икономика №1, Германия се превърна в най-слабата сред големите в еврозоната. Предстои и още свиване**

Дата: 25.09.2024 13:42

Медия: [Money.bg](#)

Вероятно ако водещите икономически институти в Германия понижат прогнозата си за 2024 г. за страната, това не предвещава позитивизъм. Това се случва и реално се очаква свиване на най-голямата икономика в Европа с 0,1%, според източници, които цитират цифрите от есенната съвместна икономическа прогноза, пред Ройтерс. Икономиката на Германия беше най-слабата сред големите страни от еврозоната минала...

Заглавие: **Щатският долар е подложен на натиск, след агресивните стимули на Китайската народна банка**

Дата: 25.09.2024 10:31

Медия: [3e-news](#)

Щатският долар - традиционна валута-убежище - е подложен на натиск, след като агресивните стимули на Китайската народна банка във вторник повишиха апетита за риск. В същото време растящите залози за друго значително понижение на лихвените проценти в САЩ през ноември допринесоха насрещният вятър да се усили за зелените пари. Китайската народна банка намали лихвения процент по седемдневните обратни ...

Заглавие: **Сливо поле и Кубрат стартират съвместен проект за енергийна ефективност в публичния сектор**

Дата: 26.09.2024 10:02

Медия: [Дарик](#)

Проектната идея се разработва от видни национални експерти от Българския енергиен и минен форум Общините Сливо поле и Кубрат започват реализирането на нов мащабен инфраструктурен проект в сферата на енергийната ефективност. Очаква се той да даде възможност за значителни икономии при потреблението на електроенергия в публичния сектор. На място с иновативната инвестиционна концепция се запозна и обла...

Заглавие: **Колко ще струва реформата в отбраната на ЕС?**

Дата: 26.09.2024 10:02

Медия: [Euractiv Bulgaria](#)

Експерти, официални лица и дипломати се опитват да определят с точност цената на реформата на отбраната на ЕС, тъй като както индустрията, така и националните правителства търсят яснота преди напрегнатите преговори за бюджета през следващите месеци. Литовецът Андриус Кубилиус бе определен за първия европейски комисар по отбраната, натоварен със задачата да увеличи трансграничното сътрудничество в п...

Заглавие: **БГ икономиката е като циганска сватба!**

Дата: 26.09.2024 09:52

Медия: [Класа](#)

Бюджетната рамка в България се превърна в нещо подобно на циганска сватба – излизат различните политически партии и обясняват кой на коя обществена група колко ще даде. На практика обаче се оказва, че за да се дадат "подаръци", те първо трябва да бъдат изработени от същото това общество. Колкото по-големи подаръци се дават, толкова повече обществото трябва да работи, за да навакса на амбициите на ...

Заглавие: **България е на 35-то място по богатство в света, 5,8% от финансовите активи на домакинствата през 2023 г. – Novinite.com**

Дата: 26.09.2024 09:51

Медия: [PRKernel](#)

България 2023 се нарежда на 35-то място в списъка Богат Държави, с нето Финанси Личните активи са 16 410 евро. Докладът за глобалното богатство, публикуван от Алианса, подчертава значително увеличение в световен мащаб Финанси Активите на частните домакинства са нараснали със 7,6%, компенсирайки предишния спад от 3,5%. Общо Финанси До края на тази година глобалните активи достигнаха 239 трилиона ев...

Заглавие: **ОИСР прогнозира запазване на глобалния растеж около 3%**

Дата: 26.09.2024 09:34

Медия: [Economy](#)

Според икономическата прогноза на организацията инфлацията намалява, а растежът на търговията се засилва Глобалната икономика се обръща, тъй като растежът остава устойчив през първата половина на 2024 г., с намаляваща инфлация, въпреки че значителни рискове остават, според последната Междинна икономическа прогноза на Организацията за икономическо сътрудничество и развитие (ОИСР). Със стабилен расте...

Заглавие: **НС забрани продажбата на диазотен оксид (райски газ) и пълнители с него на физически лица**

Дата: 26.09.2024 09:11

Медия: [Novinata.bg](#)

Народното събрание прие на второ четене промени в Закона за здравето, с които се забранява продажбата на диазотен оксид (райски газ) и пълнители с него, включително и онлайн, на физически лица. До сега забрана имаше само за продажбата на райски газ на лица под 18 години. Който наруши забраната за продажба на т.нар. райски газ на физически лица да се наказва с глоба от 5000 до 10000 лв., а при пов...

Заглавие: **Усъвършенствана платформа, високи лихви и ниски такси: Freedom24 променя инвестиционните пазари**

Дата: 26.09.2024 09:00

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Спестовните планове на Freedom24 са достъпни за всички клиенти, които са отворили профил за търговия с акции Инвестиции с модерна дигитална платформа, базирана на съвременни технологии и богат човешки опит, както и високи лихвени проценти върху неинвестираните средства - това е, което отличава брокерската компания Freedom24 от по-широкия пазар. Наскоро Freedom24 отвори представителство в България. ...

Заглавие: **Какво може да вдъхне нов живот на европейската икономика**

Дата: 26.09.2024 08:47

Медия: [Капитал](#)

През 1995 г. европейската производителност е била 95% от американската, днес тя е под 80%, Европа най-накрая осъзна, че има проблем с икономическия растеж. Добро утро! А сега ще може ли да намери решение? Публикуваният на 9 септември доклад на Марио Драги, бившият президент на Европейската централна банка и бивш министър-председател на Италия, както и неофициален главен технократ на континента, е о...

Заглавие: **Еврокомисията разреши продажбата на Yettel – какво следва за българския телеком пазар?**

Дата: 26.09.2024 08:42

Медия: [Kaldata](#)

В последното издание на предаването "ДЕНЯТ с В.Дремджиев", Ясен Гуев, експерт в областта на телекомуникациите, коментира една от най-актуалните теми – продажбата на Yettel и бъдещето на телекомите в България. Еврокомисията даде зелена светлина за продажбата на телекомите в България, включително Yettel, като част от голяма сделка с чешките собственици и компанията Etisalat от Обединените арабски ем...

Заглавие: **Приемането на еврото в България: Възможности и предизвикателства за имотния пазар**

Дата: 26.09.2024 08:28

Медия: [Агенция БГНЕС](#)

По отношение на пазара на недвижими имоти, това ще привлече повече инвестиции в сектора и ще доведе до повишаване на цените на квадратен метър. Това заяви в интервю за БГНЕС Мартин Трашлиев, който е дипломиран агроном с магистърска степен от Лесотехническият университет в София. С натрупан над 7-годишен опит в сферата на търговията и активна дейност като земеделски производител в последните 5 години...

Заглавие: **Парламентът прие промени в Закона за гражданската регистрация**

Дата: 26.09.2024 08:17

Медия: [Агенция "КРОСС"](#)

/КРОСС/ Снощи Парламентът прие на второ четене промени в Закона за гражданската регистрация във връзка с проблема с фиктивната адресна регистрация. Собственикът на недвижим имот има право да изиска от Общината заличаване на регистрацията на лице, регистрирано на адреса на неговия имот, което не му е съпруг или роднина по права линия, по съребрена линия до четвърта степен включително или по сватовс...

Заглавие: **България трябва да ускори свързаните с енергийния преход процеси**

Дата: 26.09.2024 08:17

Медия: [Economic](#)

Месните власти работят по различни проекти и привличането на инвеститори, но на национално ниво преквалификацията на кадри трябва да се забърза. Процесите, свързани с енергийния преход в страната и преквалификацията на работната сила в трите възлища региона, трябва да се ускорят. Европейският съюз е предоставил достатъчно средства за трансформацията, но страната ни трябва умело да се възползва от т...

Заглавие: **Във Варна дискутираха вятърната енергия в Черно море**

Дата: 26.09.2024 02:31

Медия: [БГ вест](#)

кадър: БНТ Една от най-горещите теми в енергийния сектор през последните години – вятърната енергия в Черно море, отново беше дискутирана във Варна. Целта е обществото да получи реална и обективна информация за ползите и недостатъците на ветрогенераторите и да се акцентира върху потенциала на Черно море за производство на чиста и евтина енергия. Поддръжниците на идеята за изграждане на ветрогенераци...

Заглавие: **Отлага се старта на 2 процедури за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ на общините**

Дата: 26.09.2024 11:11

Медия: [Синор БГ](#)

На Програма "Развитие на регионите" 2021-2027 (bgregio.eu) е публикувано 4-то изменение на Индикативната годишна работна програма (ИГРП) по Програма "Развитие на регионите" 2021-2027 (ПРР) за 2024 г. Изменението е свързано с отлагане на датите за обявяване на 2 процедури за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по които общините са допустими кандидати, съобщиха от Националното сдружение на ...

Заглавие: **Минималната заплата от 1077 лева ще изгони още заводи от България**

Дата: 25.09.2024 22:15

Медия: [МИГNews](#)

Минималната работна заплата расте 10 пъти по-бързо от икономическия растеж на България и 20 пъти по-бързо от производителността на труда. Минималната работна заплата расте 10 пъти по-бързо от икономическия растеж на България и 20 пъти по-бързо от производителността на труда. Предложенията на правителството МРЗ да достигне 1077 лева от 1 януари 2025 година е напълно неадекватно. Това се казва в становище...

Заглавие: **Има отворен прозорец скоро да отпадат проверките по сухопътните граници в Шенген**

Дата: 26.09.2024 11:30

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Мария Минчева, зам.-председател на Българската стопанска камара и член на групата "Работодатели" на Европейския икономически и социален комитет, в "Бизнес старт" 26.09.2024 г. На 10 октомври ще бъде предложено да отпадне контролът по сухопътните граници за България и Румъния, които все още са на етап "морски и въздушен" Шенген. Въпреки че частичното влизане в пространството бе добра стъпка за двете...

## РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: **Информация за командировани работници и техните компании**

Дата: 25.09.2024 15:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

В рамките на проект, с участието на БТПП, за анализ на предизвикателствата при прилагането на Директивите за командироване на работници Проектът "Информирани за правилата за командироване" /IOR/, финансиран от Европейския съюз, анализира предизвикателствата, свързани с прилагането на Директивите за командироване на работници в контекста на транснационалното предоставяне на услуги, като се фокусира...

Заглавие: **По-скъпи частни уроци: Колко струва допълнителната подготовка в 7. и 12. клас?**

Дата: 26.09.2024 09:34

Медия: [Pernik News](#)

1 Цените на частните уроци са се увеличили с около 20%, отчитат от синдиката на българските учители. Колко струва подготовката на един ученик в 7. или 12. клас – проверихме сред няколко школи, родители и експерти. Никол тази година ще бъде 7. клас. Още не е избрала къде ще учи, но подготовката ѝ ще продължи до май месец. Според нея без допълнителни уроци няма да се представи добре на изпитите. "С...

Заглавие: **Минималната пенсия става 631 лева**

Дата: 26.09.2024 09:21

Медия: [vNews](#)

Пенсиите ще бъдат увеличени с бюджета за 2025 г. повече от първоначалните прогнози, а минималната пенсия ще стане 631 лв. Последните изчисления на НОИ показват, че от 1 юли следващата година при прилагане на действащото "швейцарско правило" пенсиите трябва да бъдат вдигнати с 8,7 на сто, а не с 8 на сто, каквито бяха прогнозите в началото на годината. Причините за това са големият ръст на заплатит...

Заглавие: **Неадекватната минимална работна заплата разрушава пазара на труда в България**

Дата: 26.09.2024 08:03

Медия: [Икономически живот](#)

В остро свое становище до служебния премиер Главчев и министри от кабинета Асоциацията на индустриалния капитал в България (АИКБ) поиска да бъде отменен "неадекватният чл. 244 от Кодекса на труда", който при промените в кодекса от 1 февруари 2023 година въвежда правилото за определяне на минималната работна заплата – тя трябва да бъде 50% от средната БРУТНА работна заплата за дванадесетмесечен пер...

Заглавие: **Кои са изчезващите и новите професии?**

Дата: 26.09.2024 11:08

Медия: [Dnes.bg](#)

Отговорът в "Бъдещето: Работодатели и кариера" на 30 септември Бързото развитие на AI, еволюцията на технологиите, новите пазарни изисквания и новите кариерни предизвикателства – всичко това и още актуални теми предстоят да бъдат обсъдени в специалната телевизионна дискусия на Bulgaria ON AIR "Бъдещето: Работодатели и кариера". За втора поредна година изданието ще представи компаниите, адаптирали с...

Заглавие: **Капан с минималната заплата! Бизнес и синдикати на нож**

Дата: 26.09.2024 10:09

Медия: **Агенция Стандарт**

АИКБ разкри причината за отлив на инвеститори Спор с тежки обвинения в манипулация на данни и лъжи се разгоря по bTV между президента на КНСБ Пламен Димитров и изпълнителния директор на Асоциацията на индустриалния капитал в България (АИКБ) Добрин Иванов. Темата беше очакваното повишение на минималната работна заплата на 1077 лева. Иванов представи притесненията на бизнеса, че по-високата заплата щ...

Заглавие: **КНСБ иска ръст на бюджетните заплати с 10% през следващата година**

Дата: 26.09.2024 09:50

Медия: **Есон**

За ръст на бюджетните заплати с 10% през следващата година настояват от КНСБ, за целта ще са необходими допълнителни 1,8 милиарда лева За ръст на бюджетните заплати с 10% през следващата година настояват от КНСБ, за целта ще са необходими допълнителни 1,8 милиарда лева. Президентът на синдиката Пламен Димитров настоя за спешно въвеждане на "заплата за издръжка", свързана с нивото на заплащане, к...

Заглавие: **Ваня Григорова: Не може средната заплата да расте драстично, а минималната не**

Дата: 26.09.2024 09:45

Медия: **Euronews Bulgaria**

Минималната работна заплата противопостави отново работодатели и синдикати. Когато се увеличава средната заплата е съвсем нормално да се увеличи и минималната, коментира в студиото на Euronews Bulgaria общинският съветник Ваня Григорова и добави, че за да има реален диалог между синдикати и работодатели за пазара на труда трябва да се промени текстът в Кодекса на труда за фиксиране на минималната ...

Заглавие: **КНСБ предлага по-високи вноски за пенсия и нова формула за минималната заплата**

Дата: 26.09.2024 09:33

Медия: **Flashnews.bg**

КНСБ предлага по-високи вноски за пенсия и нова формула за минималната заплата КНСБ с искания за приоритетни политики към следващото правителство. Те са насочени към икономическата и доходната политика, социалната сигурност, зеления и дигитален преход и пазара на труда. От синдиката предлагат промени в данъчната политика – възстановяване на ДДС ставката за всички сектори на 20%, увеличаване на к...

Заглавие: **"Няма хора": затварящи заводи, инфлация и Марио Драги**

Дата: 25.09.2024 23:02

Медия: **Forbes Bulgaria**

Отсъствието на икономическите теми от публичните дебати е хем успокояващо, хем започва да индикира задълбочаваща се липса на идеи за бъдещето, насочени към измерими подобрения на доходите, условията на живот и личното благоденствие. От една страна е добре, че в поредната предизборна кампания не сме свидетели (засега) на надиграване с безумни начинания, увреждащи бизнес средата или продънващи дълго...

Заглавие: **Телерик Академия разширява програмата за жени лидери**

Дата: 26.09.2024 11:34

Медия: **Economy**

Още 9 от най-успешните лидери се включват в програмата Телерик Академия обяви в края на месец юли Upskill програма за жени лидери Women in Leadership с участието на успели в своите области и утвърдени сред българското общество бизнес дами. Към тях в лекторския колектив се присъединяват още 9 от най-успешните



лидери, познати в различни сектори на бизнеса. Целта на програмата да помогне на участници...

## ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **IAA TRANSPORTATION 2024 постави рекорди за брой на изложители и посетители**

Дата: 26.09.2024 10:04

Медия: [Списание "Логистика"](#)

Изложението IAA TRANSPORTATION 2024, провело се от 17 до 22 септември в Хановер, постигна изключителен успех, демонстрирайки на гостите си една индустрия, която поставя нови стандарти с инвестициите и иновациите си. Глобалната водеща платформа за секторите на автомобилите за работа, логистиката и транспорта, привлече близо 1700 изложители от 41 държави – с 21% увеличение в сравнение с изданието от ...

Заглавие: **В община Добричка въпросът е дали ще има местен референдум за ВЕИ-паркове или не**

Дата: 26.09.2024 10:03

Медия: [dobrich.media](#)

Жителите на община Добричка се събраха с български знамена пред сградата на общината в Добрич, за да заявят още веднъж, че е тяхно право да защитят територията на общината и плодородните земи на Добруджа чрез провеждането на местен референдум на 27 октомври. На заседанието на Общинския съвет заповедта на областния управител, с която бе върнато взетото решение на местния парламент за провеждане на ...

Заглавие: **Тя ще води Commerzbank в битката с UniCredit: Запознайте се с Бетина Орлоп**

Дата: 26.09.2024 08:06

Медия: [Profit](#)

Германският кредитор е изправен пред бурни времена, тъй като се опитва да отблъсне потенциално поглъщане от италианската банка, а сега реши и да замени главния си изпълнителен директор Рокада на върха - Commerzbank обяви, че поверява поста главен изпълнителен директор на ветерана с 10-годишен опит и настоящ главен финансов директор Бетина Орлоп. Новината идва на фона на опитите на германския кредит...

Заглавие: **При французите идва разплатата за годините разцвет на чужд гръб**

Дата: 26.09.2024 06:55

Медия: [Поглед Инфо](#)

/Поглед.инфо/ "Ще трябва да повиша данъците... Това трябва да се направи, защото състоянието на финансите е катастрофално." Ако се вярва на френските медии, с тези думи новоназначеният премиер на Франция обясни необходимостта от увеличаване на данъците за гражданите на страната. Кого точно ще засегне това и как Франция се озова на ръба на финансовата пропаст? Френските финанси са болни, пациентите...

Заглавие: **Само в "24 часа" на 26 септември - Симеон Дянков: На България ѝ трябва нови политици, сегашните се умориха**

Дата: 26.09.2024 06:00

Медия: [24 часа Пловдив](#)

Само в "24 часа" на 26 септември четете: Избирателят търси депутати без костюми, които не заобикалят малкия град Радарът на социолозите трудно ги засича, те обаче не подминават въпросите на хората в социалните мрежи Кирил Петков обърка в БНТ Алгафари с Халваджиян Миска от "Ергенът", Евгени Минчев и доц. Мангъров искат в парламента МВР опроверга икономисти: Полицаяте са 34 269, 87% – на терен 10 дн...

Заглавие: **Пламен Димитров от КНСБ обвини АИКБ в лъжа за минималната заплата**

Дата: 26.09.2024 09:28

Медия: [Petel.bg](#)

кадър bTV редактор Веселин Златков Спор с тежки обвинения в манипулация на данни и лъжи се разгоря по bTV между президента на КНСБ Пламен Димитров и изпълнителния директор на Асоциацията на индустриалния капитал в България (АИКБ) Добрин Иванов. Темата беше очакваното повишение на минималната работна заплата



на 1077 лева. Иванов представи притесненията на бизнеса, че по-високата заплата ще доведе д...

Заглавие: **Основният търговски партньор на Русия започна да спасява икономиката си**

Дата: 26.09.2024 07:25

Медия: **Поглед Инфо**

/Поглед.инфо/ Централната банка на Китай обяви безпрецедентни мерки за подкрепа на икономиката. Този ден ще остане в историята, смятат китайските икономисти. Защо страна с почти най-високите темпове на растеж на БВП в света започна да спасява икономиката си? И защо това е много важно и за Русия? За втори път от три години Китай не успя да изпълни целта си за растеж от 5% на БВП. Икономиката на Кит...

Заглавие: **Янка Такева: 1853 лева е заплата в средното образование, пенсионери закърпват положението**

Дата: 26.09.2024 05:00

Медия: **Буднаера**

Лица ВГ Дни след старта на учебната година - близо 400 места за педагози остават свободни. Но за недостиг според Просветното министерство вече не може да се говори. На този фон обаче назрява ново напрежение - педагози и директори се включват в подписка за протестни действия, ако от догодина възнагражденията им не се увеличат. Според синдикалисти в редиците на училищата се връщат предимно хора в пе...

Заглавие: **Албания ще бъде отделена от Северна Македония по пътя към ЕС**

Дата: 26.09.2024 11:17

Медия: **Факти**

Двете страни от Западните Балкани започнаха заедно преговорите през лятото на 2022 г. Албания ще бъде отделена от Северна Македония по пътя за присъединяване към ЕС, като първият клъстер от преговорите ще бъде отворен официално на 15 октомври. Това е било единодушното решение на постоянните представители в ЕС, взето на заседание вчера (25 септември), е съобщил пред сайта Юрактив (Euractiv) говорит...